

**Termokurczliwe,
cienkościenne
rury elastyczne
typ RCEL**

Zastosowanie: Izolacja i ochrona przewodów i kabli.


**Heat-shrink thin walled
flexible tubing, type:
RCEL**

Application: Insulation and protection of cables and wires.

**Термоусаживаемые
тонкостенные
эластичные трубки,
тип RCEL**

Применение: Изоляция и предохранение проводов и кабелей.

Dane techniczne / Technical data / Технические данные		
Materiał / Material / Материал		Politylen usieciowany, samogasnący Cross-linked polyethylene, flame retardant Полиэтилен структурированный, самогасящий
Zalecana temperatura obkurczania Recommended shrinking temperature Температура усадки	[°C]	+90
Temperatura pracy / Ambient temperature / Рабочая температура	[°C]	-55 ÷ +125
Współczynnik skurczu / Shrinkage factor / Коэффициент усадки	[%]	> 50
Normy / Standard / Нормы	UL224 (E142415), CSA22.2 (LR 108142-1)	

Typ / Type / Тип	Ø1	Ø2	G1	G2	Kolor / Colour / Цвет	Art. nr Item No. Арт. №
	[mm/мм]					
RCEL 1,6/0,8	1,6	0,75	0,18	0,33	czarny, niebieski, czerwony, zielony / black, blue, red, green / чёрный, синий, крас., зелёный	150-303020
RCEL 2,4/1,2	2,4	1,25	0,25	0,44	czarny, niebieski, czerwony, biały, bezbarwny / black, blue, red, white, colourless / чёрный, синий, крас., белый, безцвет.	150-303037
RCEL 3,2/1,6	3,5	1,6	0,25	0,44	czarny, niebieski, czerwony, biały, zielony, żółty, żółto-zielony / black, blue, red, white, green, yellow, yellow-green / чёрный, синий, крас., белый, зелёный, жёлтый, жёлто-зелёный	150-303040
RCEL 4/2	4,0	2,0	0,25	0,44	czarny, niebieski, czerwony, żółty, żółto-zielony / black, blue, red, green, yellow, yellow-green / чёрный, синий, крас., зелёный, жёлтый, жёлто-зелёный	150-303050
RCEL 4,8/2,4	4,8	2,4	0,25	0,50	czarny, niebieski, czerwony, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, red, yellow-green, colourless / чёрный, синий, крас., жёлто-зелёный, безцвет.	150-303060
RCEL 6,4/3,2	6,4	3,2	0,25	0,56	czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, red, green, yellow-green, colourless / чёрный, синий, крас., зелёный, жёлто-зелёный, безцвет.	150-303070
RCEL 8/4	8,0	4,0	0,30	0,56	czarny, niebieski, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, yellow-green, colourless / чёрный, синий, жёлто-зелёный, безцвет.	150-303080
RCEL 9,5/4,8	9,5	4,8	0,30	0,56	czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, red, green, yellow-green, colourless / чёрный, синий, крас., зелёный, жёлто-зелёный, безцвет.	150-303090
RCEL 12,7/6,4	12,7	6,4	0,35	0,68	czarny, niebieski, czerwony, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, red, yellow-green, colourless / чёрный, синий, крас., жёлто-зелёный, безцвет.	150-303150
RCEL 19/9,5	19,0	9,5	0,40	0,78	czarny, niebieski, czerwony, żółto-zielony, bezbarwny / black, blue, red, yellow-green, colourless / чёрный, синий, крас., жёлто-зелёный, безцвет.	150-303160
RCEL 25,4/12,7	25,0	12,7	0,45	0,89	czarny, niebieski, czerwony, żółty, żółto-zielony / black, blue, red, yellow, yellow-green / чёрный, синий, крас., жёлтый, жёлто-зелёный	150-303100
RCEL 38/19	38,0	19,0	0,50	1,10	czarny, niebieski, czerwony, żółty, żółto-zielony / black, blue, red, yellow, yellow-green / чёрный, синий, крас., жёлтый, жёлто-зелёный	150-303110
RCEL 51/25,5	51,0	25,5	0,50	1,15	czarny, bezbarwny / black, colourless / чёрный, безцвет.	150-303127
RCEL 76/38	76,0	38,0	0,60	1,25	czarny, bezbarwny / black, colourless / чёрный, безцвет.	150-303137

Ø1 – średnica wewnętrzna w stanie dostawy / inner diameter on delivery / внутренний диаметр при покупке.

Ø2 – średnica wewnętrzna w stanie całkowitego skurczu / inner diameter on full shrinkage / внутренний диаметр при полной усадке.

G1 – grubość ścianki w stanie dostawy / wall thickness on delivery / толщина стенки при покупке.

G2 – grubość ścianki w stanie całkowitego skurczu / wall thickness on full shrinkage / толщина стенки при полной усадке.